

九月是一个属于教师的季节。我们身边，教师也许是你的妻子，你的丈夫，你的爸爸，你的妈妈，你的好朋友……在教师的节日里，无论是家人还是朋友都会给予最温馨的祝福，当然，礼物也必不可少啦！作为学生，你可以登录江苏都市网 www.js.cn “九月，最美的教师”活动区域，找寻你熟识喜爱的老师投票，轻轻一点鼠标，并送上一句最想对老师说的话，这份支持应该是在节日里送给老师最好的礼物！再提醒一句，“九月，最美的教师”活动报名还剩3天，还没行动的美丽教师要抓紧时间了！凡报名参与活动的教师，可以免费去玛花纤体参观体验，并获得佐登妮丝女子美容 SPA 生活馆价值560元的面部及背部的美容券。



拿什么献给你，老师

体贴老公对教师老婆说：“老婆，辛苦了！”

付先生是做媒体工作的，经常出差跑新闻，对做教师的老婆自然是有些“歉疚”。所以往年一到教师节，为老婆庆祝绝对是付先生必不可少的“功课”。说到“哄”老婆，付先生自有套高招——除了发短信祝福外，带老婆去高级餐厅吃一顿浪漫的烛光晚餐；或在家做个“宅男”，将二人温馨的“小屋”打扫得干干净净，做好可口的饭菜等老婆下班回家。若是碰巧自己因公事身在外

地，付先生也会上网与老婆视频聊天，甜蜜十足，“这时候真正能体会到距离产生的美。”今年的教师节即将来临，付先生打算过些天带着老婆“游山玩水”，尽享浪漫的二人世界。

推荐礼物：Bulgari 钢笔、眼镜 倍碧深层水嫩保湿润肤霜

推荐理由：听付先生介绍，他老婆何老师特小资。宝格丽钢笔和眼镜肯定很讨何老师的欢心，高贵与惊喜全部体现于

细节之处。外出旅游，长时间暴露于阳光下，皮肤会缺乏水分和光泽，加上秋天干燥，补水的工作对于像何老师这样要外出旅游的人来说，就显得尤为重要！Clinique 倍碧推出的全新深层水嫩保湿润肤霜，凭借更强大的补水保湿功效，帮助肌肤自我调节，迅速适应各种外界变化，保证长达12小时真正全天候的水润滋养。大洋百货的化妆品节准备了很多礼品及小样，还有不同程度的折扣。



铁姐们儿对教师朋友说：“我们为你打气，加油！”

节日中，朋友送来的祝

福是最真挚最热诚的。一句简单的“节日快乐”总能让作为教师的自己感到万分的开心。刘老师是一位性格开朗、为人谦和的大学体育老师，朋友们在往年的教师节都不忘给她发个短信、写个E-mail、打个电话庆祝她节日快乐。对于这次参加

“最美教师”的活动，朋友们也给予了极大的支持与鼓励，并在网站中为她投

推荐礼物：薇姿 VICHY 双重菁润焕白精华乳 CARA、DANIEL HECHTER 女装

推荐理由：一看刘老师就是个喜欢运动的女孩！对于这样的女教师，在护肤上最要注意的是防晒和淡斑。薇姿双重菁润焕白精华乳能作用于黑色素合成之前，从源头更早阻断黑色素源源不断的合成，并持续淡化、消减现有色斑，层层净白，均匀肤色，皮肤回复健康

润白。

好动的老师适合运动风格的女装。来自法国巴黎的 DANIEL HECHTER，将运动的优雅融合进了法国的个性魅力，令人倍感舒适得体。女装 CARA 以其独有的个性化魅力——

“经典”、“奢华”虏获了众多女性的芳心！两个品牌将分别于9月8日和9月6日在东方商城开幕，有很大的优惠折扣哦！



孝顺女儿对教师父母说：“照顾你们是我的使命”

小潘是南京某高校的大学生，她的父母都是大学老师，每年的教师节她都会有不同的创意，给自己的父母送一些不一样的礼物。据小潘的妈妈林老师说，孩子从小就懂得体贴父母，根据自己的喜好送些零食、小饰品，现在会发短信、打电话问候，还会买些心理学的书、菜谱、护肤品

送给父母，看得出女儿有一片孝心，她经常会对我说“关心照顾父母是做儿女的使命”。

推荐商品：苏泊尔无涂层不绣铁锅

推荐理由：又到教师节，小潘准备为父母做一桌可口的饭菜。不过烧菜使用的铁锅可要慎重选择！据医院研究，铁锈的主要成分是氧化铁，如果被人体过量吸收，那可能对身体造成极大损害。记者了解到，作为国内炊具行业的领军企业，苏泊尔研究出了铁锅“真不锈”的专利技术。通过高温下特殊的工艺处理，重组铁锅表面的分

子结构，让它发生化学变化，不依靠涂层，就能达到持久不生锈的效果。而且这种锅还相当耐磨损，相比普通锅，不但真正消除了铁锈困扰，还能放在电磁炉上使用，让消费者既放心又省心。国家钢铁产品质量监督检验中心和清华大学摩擦学国家重点实验室的检测报告证实，苏泊尔“真不锈无涂层铁锅”在多项“长时间极端易生锈环境条件测试”中，连续实验432小时未发生红锈，而普通铁锅试验1小时红锈面积达40%，果然很厉害。

实习生 夏璇



新百时尚新秋令
名品助兴共欢然

乍寒还暖的时候，新百发布本季时尚新秋令，名品秋装全面上市、流行夏品清仓竞折。

喜迎中秋佳节，新百精选咀香园、荣诚、天福茶……35种风味月饼飘香面市。

9月10日，凭本人教师证件及身份证即可申办VIP金卡一张，并赠送精美帆布包一只；购福麒黄金饰品每克优惠8元；购化妆品享受9折礼遇，购穿着类商品享受8折优惠（恕不使用VIP卡）。9月6日—10日，凭教师证在六楼购床品享受8折优惠，购布艺厨具类商品享9折优惠，可用VIP卡（特例商品除外）。

名品集中营，时尚新秋令。百丽新款8.5折，百家好满688元加8元送价值238元凉鞋一双，加18元送价值368元凉鞋一双；慕托丽、玖姿、斯尔丽新款上市，陶玉梅、荣萍新娘装新款上柜，台湾品牌邦萱开柜赠礼，购物即送价值280元零钱包！

夏品鏖残暑，清仓倒计时。报喜鸟满300送200元商品，沙驰夏品满300减150元现金，九牧王夏品3.5—6折、虎都西裤3.5—5折，G2000夏款5折。361°春夏货品热卖会，运动鞋38—190元/双，服装10—150元/件；锐步夏装一件6折、二件5折，部分鞋7—8.5折；彪马夏装6—8.5折，部分鞋7—8.5折；美津浓夏装一件7折、两件6折、三件5折。

顾客当日购物满200元即可申办VIP银卡一张；凭学生证或大学、中学录取通知书可获赠VIP银卡一张；大一新生（凭有效证件）办卡可获赠精美纪念品一份。办理银卡当天再持卡消费200元以上，加送1000积分（仅限双休）。

山西路百货大楼 The Shanxi Lu Department Store 活动时间：2008年9月5日-15日

第2届山百珠宝节 钻尊金贵 情投意合

百分百实惠 百分百新颖 百分百服务

【新品推介】全城独一无二香港著名品牌金至尊为全城金至尊客户提供免费服务,更多特惠

【名品热销】宝庆银楼、明牌 黄金免加工费10元/克，明牌镶嵌饰品7折，宝庆镶嵌饰品6.5折

【以旧换新】香港周大福南京首家直营店黄金饰品以旧换新,宝石、珍珠9折,钻石镶嵌9折(部分)

【助兴秀场】10万元级精品玉器大汇展,50分以上克拉钻齐亮相

【3折特卖】南华宝庆、普拉特等品牌珠宝玉器全场3折,折上诚意赠礼

单张发票满500元赠卓越莎莎精美礼品1份；单张发票满2000元赠卓越莎莎50元抵用券1张；单张发票满5000元赠卓越莎莎200元抵用券1张。

学生开心周 羊绒羊毛新品全面上柜
精品特惠 名品衬衫新品全面上柜
迎中秋，谢师恩 一楼夏季热卖汇展
一楼夏季热卖汇展
更多精彩等你参与

四楼运动服饰、运动鞋大型展卖会:卡帝乐鳄鱼运动鞋60-90元;安踏夏款服饰买1赠1;现折基础上购物满100送丝袜1包或羊毛洗涤剂1瓶,购羊绒衫送高级内衣1套;海螺、清滋、恒源祥、红豆
长白山滋补品每日一款6-7.5折;特惠商品加赠厚礼,重彩回馈;特惠外商品虫草8.5折,其他8折;
一楼山百羽绒服特卖最后3天
星期六80元起;百思图98元起;百丽159元起;梦特娇120元起;
劲草08夏款5折;佩柏莱坦秋装7折;殷奴儿反季大衣380元,连衣裙68元;
德菲蒂奥真绸7折;美仑美奂夏装5折;鹏瑶、康尼威、维客多女裤特惠50-70元;
歌帝内衣山百独家特卖会10-100元;沃佩柯特惠50-198元;华伦天奴T恤、衬衫39元

9月9日-10日
尊师大礼敬请教师期待